



Чебоксарская ПРАВДА

19 сентября 2018 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№36 (971)

Г.А. ЗЮГАНОВ: «МЫ ПОЛУЧИЛИ В ПРИМОРЬЕ КРИМИНАЛЬНЫЙ БЕСПРЕДЕЛ!»

17 сентября в Государственной Думе прошел брифинг руководства КПРФ, посвященный беспрецедентным фальсификациям во время второго тура выборов губернатора Приморского края.

В брифинге приняли участие Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ И.И. Мельников, заместители Председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин и Д.Г. Новиков, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ С.П. Обухов, члены Президиума ЦК КПРФ Н.В. Коломейцев и Н.М. Харитонов, руководитель пресс-службы ЦК КПРФ А.А. Ющенко.

Г.А. Зюганов: Выборы в Приморском крае – это «политический Чернобыль»!

– Наша пресс-конференция носит чрезвычайный характер, – подчеркнул лидер КПРФ. – За мою 25-летнюю практику такого маразма и безобразия, которые случились сегодня ночью в Приморском крае, не было. Мы с огромным вниманием и интересом следили за Восточным форумом. Нашу фракцию там представлял Н.М. Харитонов. Казалось, что спустя неделю после форума там должны были пройти честные выборы, которые подтвердили бы наши намерения вести достойную демократическую политику. Но вместо этого мы получили в Приморье криминальный беспредел!

Когда посчитали 95% голосов, всем стало очевидно, что наш кандидат Александр Сергеевич Ищенко имеет абсолютный отрыв в 5-7%, который уже невозможно ликвидировать. Но после этого подсчет остановили на четыре часа и стали набивать урны сугубо бандитскими методами, чтобы проташить и.о. губернатора Тарасенко, которому край отказал в доверии.

Мы собрали все протоколы и во Владивостоке, и в Уссурийске, и в Артеме и в Находке. Мы докажем свою правоту в любом суде. Мы уже подготовили обращения в Прокуратуру, в Следственный комитет и в Центральную избирательную комиссию. У нас есть все документы, чтобы установить реальные результаты на этих выборах.

Избирательная комиссия Приморья, которую возглавляет некто Т.В. Гладких, сидела и дирижировала этой уголовной компанией, всю ночь фальсифицировавшей результаты. Основная зона фальсификаций – Уссурийск. Мэр этого города Евгений Корж находится под следствием, его арестовывали. Он там создал не избирательную комиссию, а бандитский притон. Но самое удивительное, что в этом приняла участие и полиция. Сто человек окружили здание администрации, никого не впускали и не выпускали, даже «скорую помощь», когда стало плохо одному из организаторов выборного процесса. И они всё делали для того, чтобы сломать выборную кампанию. Просто брали по полторы – две тысячи голосов и приписывали их Тарасенко, ликвидировав те голоса, которые были поданы за нашего кандидата.

В Советском ТИКе города Владивостока ситуация вообще была беспрецедентной. Когда наши наблюдатели потребовали ввести данные в систему ГАС «Выборы», объявили пожарную тревогу.

Окончание на 2-й стр.

Льготы ветеранам сохранены

На сессии Госсовета Чувашии утверждены поправки в законопроекты «О социальной поддержке тружеников тыла военных лет и ветеранов труда» и «О ветеранах труда Чувашской Республики», подготовленные во исполнение обращения Президента РФ Владимира Путина к гражданам Российской Федерации об изменении пенсионного законодательства. Поправки предусматривают сохранение установленных указанными законами льгот за ветеранами труда и ветеранами труда Чувашской Республики при достижении ими возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Ветераны труда будут иметь возможность ещё до выхода на пенсию получать следующие меры социальной поддержки: ежемесячную денежную выплату в размере 1100 рублей; денежную компенсацию в размере 50% стоимости предоставления абоненту в пользование абонентской линии (проводной линии) сети местной телефонной связи. Им также сохранено право на получение медицинской помощи в медицинских организациях, к которым они были прикреплены в период работы до выхода на пенсию либо до достижения возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, а также внеочередное оказание медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам в Чувашской Республике медицинской помощи в медицинских организациях, подведомственных Министерству здравоохранения Чувашской Республики.

Кроме того, труженикам тыла военных лет в связи с вступлением в силу с 1 января 2019 года Федерального закона «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предоставляется право на первоочередное приобретение садовых земельных участков или огородных земельных участков.

Напомним, что в Чувашии различные меры государственной поддержки получают более 205 тыс. граждан пенсионного возраста, поддержка оказывается по 14 направлениям. На эти цели в 2019 году из республиканского бюджета планируется направить 2,4 млрд. рублей. Льготы на местные налоги на землю и имущество будут распространяться и на людей предпенсионного возраста. А льготы на проезд в общественном транспорте предусмотрены в ежемесячной денежной выплате ветеранам труда. Кроме того, ветеранам, приобретающим проездные билеты, ежемесячно субсидируется 150 рублей.

Также на сессии впервые на законодательном уровне установлен правовой статус старост сельского населенного пункта. На старост возложена организация взаимодействия органов местного самоуправления и жителей сельского населенного пункта при решении вопросов местного значения в сельском населенном пункте, расположенном в поселении, городском округе.

С. Петров.

В Госдуме упразднили должность Поклонской

Депутат Госдумы от фракции «Единая Россия» Наталья Поклонская, которая вопреки мнению коллег партии проголосовала против повышения пенсионного возраста, лишась одного из своих постов. В Госдуме упразднили комиссию по контролю за достоверностью сведений о доходах и имуществе депутатов, которую возглавляла Поклонская, сообщает телеканал «Дождь».

Отмечается, что решено объединить комиссию по контролю за доходами с комиссией по этике.

Несколькими днями ранее Наталья Поклонская, еще находясь на своем посту, заявила о намерении проверить на соблюдение коррупционного законодательства пятерых депутатов – представителей фракций «Единая Россия» и «Справедливая Россия». Члены партии «Единая Россия», в свою очередь, ранее заявляли, что намерены лишить депутатского мандата Наталью Поклонскую за то, что она проголосовала против пенсионной реформы, нарушила целостность единого мнения фракции.

ПРИГЛАШАЕМ
22 сентября 2018 года
на
МИТИНГ
ПРОТИВ
повышения пенсионного
возраста



Начало в 11 часов
у ДК им. П. Хузангая
(возле парка Победы).



От нашей активности зависит наше будущее
и будущее наших детей!

❖ Не допустим социальный террор власти против собственного народа! ❖

Г.А. ЗЮГАНОВ: «МЫ ПОЛУЧИЛИ В ПРИМОРЬЕ КРИМИНАЛЬНЫЙ БЕСПРЕДЕЛ!»

Окончание. Начало на 1-й стр.

Приехали пожарные вместе с силовиками, за руки и за ноги вытащили оттуда всех наблюдателей, а затем результат выборов был сфальсифицирован. Нечто похожее творилось в Находке и в Артеме.

В этой связи, мы требуем, чтобы президент, который является гарантом Конституции, срочно своим указом создал комиссию. В неё должны войти депутаты всех фракций Государственной Думы, представители Центризбиркома и Администрации президента. Потому что нынешний и.о. губернатора Приморского края, по сути дела, проводит уголовные выборы.

Я переговорил со всеми силовиками, кремлевскими руководителями и Председателем Центризбиркома Памфиловой. Уверен, что они откликнутся. Но одновременно хочу напомнить, что мы проводим Общероссийскую акцию протеста 22 сентября. И тема приморских выборов, этого «политического Чернобыля», будет одной из центральных. Сейчас на площади рядом с администрацией Приморского края во Владивостоке собрались огромные массы людей. Они требуют честных и достойных выборов и нормального подсчета голосов.

И.И. Мельников обнародовал официальные данные, связанные с вводом протоколов в систему ГАС «Выборы». Он озвучил разницу в числе голосов, поданных за Ищенко и Тарасенко, зафиксированных в первом и втором (исправленном) протоколе на 19-ти избирательных участках. Первые протоколы вводились в систему примерно в 23:00, а вторые около 7 часов утра. «Общая сумма голосов, приписанных господину Тарасенко по этим 19-ти участкам, без малого 15 тысяч», - подчеркнул И.И. Мельников.

Д.Г. Новиков также отметил, что в систему ГАС «Выборы» вводились данные по исправленным протоколам. Он назвал избирательные участки в городе Усурийске, где зафиксированы самые вопиющие расхождения итоговых результатов. Там, по данным наблюдателей от КПРФ, и.о. губернатора было приписано от тысячи до полутора тысяч голосов. В совокупности это более двадцати тысяч! «Сейчас идет работа по опротестовыванию итогов выборов. И она продолжится до тех пор, пока не будут зафиксированы истинные результаты», - пообещал Д.Г. Новиков.

«Власть сделала все возможное, чтобы делегитимизировать избирательный процесс в Приморском крае», - подчеркнул **С.П. Обухов**. - Мы считаем, что тем самым даётся сигнал вторым турам в других регионах: творите беспредел, вам всё сойдет с рук. Но мы заявляем, что этого не получится!»

Н.М. Харитонов заявил: «Весь Приморский край голосовал за нашего кандидата».

Н.В. Коломейцев утверждал: «Идет силовой захват власти!»

В.И. Кашин призвал: «Скажем «нет» фальсификаторам выборов! Наши победные результаты нельзя оспорить. Мы требуем, чтобы результаты наших подсчетов были признаны. Мы обязательно будем помогать всеми силами, наращивать протест и не только на Дальнем Востоке. 22 сентября мы проведем Общероссийскую акцию. Мы скажем «да» трудовому народу и «нет» олигархии. Мы скажем «нет» тем, кто незаконно преследует Бессонова. Мы скажем «нет» фальсификаторам выборов. Мы скажем «нет» тем, кто гробит нашу богатейшую страну».

В завершение брифинга **Г.А. Зюганов** обратился к жителям Приморского края: «Мы всё сделаем для того, чтобы защитить вашу волю и результаты вашего голосования. Я активно призываю всех граждан страны поддержать честных и достойных людей. Мы не можем категорически допустить, чтобы к власти пришли уголовники, бандиты и воры. Это унижает страну, унижает всех нас, и, по сути, перечеркивает послание президента».

В данном случае мы все обязаны проявить волю, достоинство и выступить в защиту подлинной демократии, истинного народовластия и прогрессивного развития страны. Я уверен, что мы отстоим все эти высшие ценности. Это требует сплоченности и очень энергичных совместных действий. Успехов всем!»

Пресс-служба ЦК КПРФ.

НЕОБХОДИМЫЕ СТРАНЕ ЗАКОНЫ ТАК И НЕ БЫЛИ ПОДДЕРЖАНЫ ДУМОЙ

Выдержки из интервью информационно-му агентству regions.ru заместителя Председателя ЦК КПРФ, первого заместителя председателя Комитета Государственной Думы по международным делам **Д.Г. Новикова**.

— Государственная Дума продолжает демонстрировать готовность участвовать в укреплении позиций России на мировой арене. Это очень важно в условиях сложной международной обстановки. Но усиление нашего влияния на мировой арене возможно только в том случае, если Россия будет уверенно развиваться в социально-экономическом отношении. К сожалению, у нас принято немного законов, работающих на решение этой задачи.

В частности, наконец-то был принят закон, на котором мы давно настаивали, уравнивающий минимальный размер оплаты труда и прожиточный минимум. Но основная часть необходимых стране законов так и не была поддержана. Среди них — вносившиеся нами проекты законов о национализации, об образовании для всех, о «детях войны» и еще целый ряд важных законопроектов в поддержку инвалидов, многодетных семей. Не принят и закон о дифференцирован-

ной шкале подоходного налога, на котором мы тоже настаиваем уже давно.

Таким образом, «Единая Россия» заявляет о себе как партия чиновников и олигархов, отстаивая соответствующие интересы. Это подтверждается принятием решения об оффшорных зонах в Калининградской области и Приморском крае, которое будет работать явно в интересах российской олигархии, а не основной массы населения. Принят закон о повышении НДС на 2%, что негативно скажется на экономической ситуации и обернется в ряде случаев повышением цен. Ну и, наконец, была одобрена концепция «людоедской» пенсионной реформы, которая сводится к повышению пенсионного возраста. КПРФ решительно выступала и продолжит выступать против этой «реформы». У нас еще есть время, поскольку законопроект принят только в первом чтении. Проведенные нами общероссийские протестные акции показали, как решительно настроены граждане на то, чтобы не допустить повышения пенсионного возраста.

КПРФ продолжает добиваться проведения всероссийского референдума.

ДЕЛА ПАРТИЙНЫЕ

Актуальные вопросы партийной жизни рассмотрены на очередном расширенном заседании бюро Чебоксарского райкома КПРФ, на которое были приглашены секретари первичных партийных организаций. Среди них - о проведении митинга 22 сентября против пенсионной реформы, приём в члены КПРФ, участие коммунистов в подписной кампании, о начале подбора кандидатур для выдвижения на выборах в органы местного самоуправления Чебоксарского района в 2020 году. Был заслушан отчёт члена КПРФ Ивана Владимировича Степанова о выполнении им полномочий депутата Собрании депутатов Чиршкасинского сельского поселения. Положительный опыт работы депутата рекомендовано распространить среди первичек района.

Первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ Андрей Игнатъев вручил ордена ЦК КПРФ «100 лет Ленинскому комсомолу» председателю Чувашского республиканского отделения общероссийской общественной организации «Дети войны» **В.А. Степанову** и активному коммунисту, бывшему директору Чебоксарского топсбыта **А.И. Михайлову**. Оба в свое время были секретарями комсомольских организаций.



Уполномоченные представители республиканской региональной подгруппы инициативной группы по проведению референдума против увеличения пенсионного возраста Виктор Макаров и Андрей Игнатъев обратились в Верховный суд Чувашской Республики с требованием о признании незаконным и отмене решения ЦИК Чувашии об отказе в регистрации инициативной подгруппы. Данное решение не соответствует Конституции РФ, поскольку высшим непосредственным выражением власти народа является референдум и свободные выборы (ст. 3 Конституции РФ).

Депутат Госсовета Чувашии от КПРФ Александр Андреев встретился с партийным активом Шумерлинского района. Были обсуждены вопросы, связанные со строительством моста в Магаринах, водопровода в селе Нижняя Кумашка и с обращениями местных жителей. Депутат также посетил пункт по сбору и выдаче вещей, бывших в употреблении. Одежда принимается в хорошем состоянии и бесплатно выдаётся людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Александр Андреев поблагодарил руководителя предприятия Ивана Павлова за реализацию проекта.

Ход подготовки к митингу против повышения пенсионного возраста, назначенному на 22 сентября, рассмотрен на собрании секретарей первичных партийных отделений города Чебоксары. Основной упор делался на обеспечение явки. Только массовое выступление народа может вынудить российскую власть поменять приоритеты в пенсионной реформе. Аналогичные мероприятия проведены коммунистами в Красных Четаях, Алатыре, Шумерле, Новочебоксарске, Канаше, Козловке, Цивильске, Мариинском Посаде и других местных отделениях КПРФ.

ОТКАЗАЛИ В ПРОВЕДЕНИИ МИТИНГА

Алатырское городское отделение КПРФ получило от администрации города Алатыря официальный отказ на проведение в Парке Ветеранов, где обычно проходят все протестные акции коммунистов, очередного митинга в рамках Всероссийской акции протеста против повышения пенсионного возраста.

Формально причиной отказа послужило то, что 22 сентября в Парке Ветеранов якобы состоится какое-то другое мероприятие. В сущности, понятно, что это лишь пустая и ничего не значащая отговорка, придуманная для намеренного срыва митинга. Коммунистам предложено организовать его на самых выселках — на улице Тельмана, на площадке «возле зелёной» больницы и роддома, куда практически невозможно добраться ни на общественном транспорте, ни пешком из-за чрезмерной удалённо-

сти этого района. Примечательно, что власти Алатыря при этом совсем почему-то «забыли» предложить горкому КПРФ другие альтернативные места для проведения митинга в центре города — например, в сквере возле Прудка или в парке имени 30-летия комсомола на улице Ленина. Хотя понятно, что сделано это с целью не допустить, чтобы алатырские коммунисты провели митинг вообще и чтобы на него пришли люди.

Чиновники, похоже, всерьёз опасаются, что на митинги станет собираться всё больше и больше народа. Особенно в свете выборов 9 сентября, приведших к победе либо существенному упрочению позиций КПРФ в целом ряде городов и регионов страны.

Александр Киреев,
член бюро Алатырского городского комитета КПРФ.

Зазеркалье пенсионной «реформы»

Для российской государственной бюрократии характерно применение нечестного приема обоснования антинародных решений путем забрасывания в сознание населения ложной или искаженной информации по проверенному образцу: «весь мир кормят фермеры, только фермеры накормят Россию»; «весь мир живет с накопительными пенсиями, без них пенсионная система просто рухнет»; «весь мир тратит на жильё треть доходов семьи, это тяжело, но люди понимают, что иначе коммунальное хозяйство просто развалится» и пр. Теперь-то мы точно знаем, что это всё ложь, но поздно – советское коллективное сельское хозяйство уничтожено, и село погибает, пенсионная система погрязла в бездарных реформах, а жилищно-коммунальная сфера вообще презрела все нормы логики и права. Такие номера у бюрократии проходят, потому что оппозиционные СМИ в стране всячески ограничиваются и не всегда в состоянии своевременно довести до граждан необходимую информацию по актуальным социальным и экономическим вопросам.

Основанием для повышения пенсионного возраста российская бюрократия называет старение населения и увеличивающуюся ввиду этого нагрузку на занятых по содержанию пожилых людей. **В действительности же доля лиц в возрасте старше 65 лет в России чуть не вдвое ниже, чем в странах «семёрки».**

Наше государство, ссылаясь на практику экономически высокоразвитых стран и выдергивая из всей системы устройства их экономической и социальной сфер только пенсионный возраст, решило, что российского человека вполне можно использовать для труда до 63–65 лет. Но при этом не берётся во внимание то, что относительно высокий пенсионный возраст в этих странах является естественным результатом и следствием длительной успешной деятельности национальных государств, направленных на обеспечение высоких доходов и высокого качества жизни населения, включая высокие стандарты питания, жилья, услуг, здоровья, продолжительности активной жизни и т.д., а также то, что страны мира, еще не создавшие высокоразвитой экономики и не достигшие высокого качества жизни, включая Китай (пенсионный возраст мужчин 60 лет, женщин – 50 для рабочих и 55 для служащих), Индию (пенсионный возраст 55 и 58 лет в зависимости от системы пенсионного страхования) и Бразилию (пенсии выплачиваются по достижении стажа социального страхования 35 лет для мужчин и 30 лет для женщин), имеют пенсионный возраст на уровне российского и ниже и не занимаются подобными жестокими экспериментами над населением.

Вот какой возраст выхода на пенсию в разных странах: 60 (58 для женщин) лет в Турции; 60 лет в Люксембурге, Словении; 61 год в Южной Корее; 61 год 7 месяцев во Франции; 62 (58) года в Словакии; 62 года в Греции; 62 года 9 месяцев в Латвии; 63 года в Эстонии, Венгрии; 63 года (62 года и 4 месяца) в Чехии; 63 года и 6 месяцев (62) в Литве; 65 (60) лет в Австрии, Чили; 65 (63) лет в Великобритании; 65 (64) лет в Швейцарии; 65 лет в Австралии, Бельгии, Канаде, Дании, Финляндии, Германии, Японии, Мексике, Новой Зеландии, Испании, Швеции; 65 лет и 6 месяцев в Нидерландах; 66 (61) лет в Польше; 66 лет в Ирландии, Португалии, США; 66 лет 7 месяцев (65 лет 7 месяцев) в Италии; 67 (62) лет в Израиле; 67 лет в Исландии, Норвегии.

Российская бюрократия, стремясь убедить население в необходимости значительного повышения пенсионного возраста, беззастенчиво манипулирует показателем ожидаемой продолжительности жизни при рождении. Так, пламенный егоров-гайдаровец А.Л. Кудрин обосновал необходимость повышения пенсионного возраста тем, что согласно указаниям президента РФ к 2024 году продолжительность жизни граждан будет составлять 78 лет, а к 2030 году – 80 лет. Тут заложены сразу три бюрократические хитрости.

Первая хитрость состоит в том, что, начиная с 2012 года, президент РФ ввёл странную новацию: он начал выдавать поручения для исполнения не только правительству, но и природе, причём эти поручения по природе заранее считаются беспрекословно исполненными и принимаются в качестве основания для пересмотра существующего законодательства, включая пенсионное. Ожидаемая

продолжительность жизни человека при рождении есть величина теоретическая, рассчитываемая исходя из предположения, что политическая и экономическая ситуация в стране и мире в будущие периоды останутся неизменными и в каждом последующем году доля умирающих в каждом возрасте сохранится такой же, какой она была в год рождения человека; но соблюдение этих условий сомнительно для страны, находящейся в состоянии нестабильности и с нетерпением ожидающей коренных перемен.

Вторая хитрость состоит в подтасовке данных: прогнозируемые показатели ожидаемой продолжительности жизни при рождении будущих поколений, которым еще только предстоит родиться в 2024 или 2030 году и пойти на пенсию накануне следующего столетия, приписываются нынешнему поколению пожилых людей, родившихся в далёком прошлом и ныне выходящих на пенсию. Согласно статистике, в ближайших 60 лет на пенсию будут выходить российские мужчины с ожидаемой продолжительностью жизни от 57,4 до 64,6 года, и замечательные демографические показатели будущих поколений не имеют к ним никакого отношения.

Третья хитрость состоит в жонглировании общими для всех пенсионеров показателями продолжительности жизни с целью замаскировать порок проводимой акции – нарушение гражданских прав и дискриминацию быстро умирающих мужчин. По данным Росстата, до нынешнего пенсионного возраста 60 лет доживают 69,4% мужчин (в 1995 году было 51,7%), а до предстоящего пенсионного возраста 65 лет – 59,3% (доля женщин, доживающих до 55 лет, составляет 91,1%, а до возраста 63 лет – 85,1%). Если ныне до пенсии не доживает трое из каждых десяти мужчин, то после повышения пенси-

2. Государство на 2–3 трлн. рублей сократит расходы на содержание трудовых пенсионеров за счет сокращения их численности и сокращения продолжительности выдачи им трудовых пенсий. Это стремление государства к экономии средств на выплате трудовых пенсий не выглядит обоснованным, поскольку: а) дефицита средств для выплаты пенсий трудовым пенсионерам по старости нет (собираемых пенсионных взносов для этого хватает, а прочие пенсии выплачиваются из бюджета); б) сэкономленные средства едва ли будут направлены на повышение трудовых пенсий в 1,5 раза, потому что это приведет к абсурдному положению, когда средняя пенсия сравняется со средним заработком ординарного работника.

Общая численность трудовых пенсионеров по старости упадет на 37% – с 36 до 22,7 млн. человек (из которых 71% составят женщины).

Средняя продолжительность выдачи трудовых пенсий сократится на 23%. Ожидаемая продолжительность жизни мужчин в возрасте 60 лет составляет 16,1 года, а в возрасте 65 лет – 13,4 года; женщин в возрасте 55 лет – 25,8 года, а в возрасте 63 лет – 19,3 года. При существующих пенсионных возрастах женщины находятся на пенсии на 9,7 года больше мужчин, а после повышения пенсионных возрастов эта разница сократится до 5,9 года.

Бюрократия уверяет, что дожившие до пенсионного возраста лица далее живут очень долго, являясь бременем для государства. Сопоставим с «бременем» зарубежных стран: ожидаемая продолжительность жизни мужчин и женщин в возрасте 65 лет в России составляет 13,4 и 17,6 года соответственно, а в странах «семёрки» – 18,8 и 22 года, т.е. она выше, чем в России на 5,4 и 4,4 года. Поэтому более низкий пенсионный возраст в России является справедливым и обоснованным.

3. Граждане, которые рассма-

тривали низкую пенсию как добавку к своим низким зарплатам (а в глубинках России пенсия подчас является единственным доходом домохозяйства), теперь её лишаются. К моменту окончания цикла внедрения повышенных пенсионных возрастов величина утерянной добавки достигнет для мужчин в среднем по 0,96 млн. рублей, а для женщин в среднем по 1,45 млн. рублей. Кроме того, эти граждане лишаются на 5–8 лет установленных федеральным и региональным законодательством

льгот для пенсионеров и ветеранов труда по налогам на имущество и землю, оплате жилищно-коммунальных услуг, проезду в общественном транспорте, оплате лекарств и др. **Срок пребывания граждан в статусе ненужных экономике пожилых людей продлевается на 5–8 лет,** причём в условиях символических месячных пособий по безработице и отсутствия накоплений у подавляющего числа (84%) работников.

Пенсии станут для одних очень далёкими, а для других вовсе недоступными. 16% нынешних мужчин в возрасте 60 лет и 9% женщин в возрасте 55 лет, по данным статистики, вообще не доживут до пенсий. Фарисейское заявление о повышении пенсий оборачивается ограблением пожилых людей, падением доходов и уровня жизни населения.

Возникает вопрос: а имеет ли государство право так жестоко обращаться, а по сути, наказывать материально без вины и суда и без того опущенного им же в глубокую бедность россиянина, не нарушает ли оно статьи 7 и 55 Конституции РФ?

Предпринимаемое Российским государством повышение пенсионного возраста для трудовых пенсионеров до уровня экономически развитых стран в условиях значительного и растущего отставания России в экономической, социальной и демографической сферах от этих стран является необоснованным, оно ведёт к росту бедности и выливается в очередной акт жестокости по отношению к народу. Государство отбирает у пожилых людей в возрасте 55–65 лет ежегодно доходы на сумму 2,3 трлн. рублей, которые, даже по несмелым предложениям некоторых членов правительства, оно легко может получить из таких источников, как возвращение к прогрессивной шкале налогообложения доходов, изъятие из бюджетов метрополий не заработанных ими доходов, наведение порядка в использовании бюджетных средств.

Вячеслав БАРСУКОВ,
«Советская Россия».

ПЕРВЫЕ ЖЕРТВЫ ПРОРЫВА

Президент РФ В.В. Путин в Послании Федеральному собранию призвал «совершить настоящий рывок в повышении качества жизни людей, в модернизации экономики, инфраструктуры и государственного управления». Но процесс подготовки к «решительному прорыву», «прорывному развитию», «настоящему рывку» и «настоящему прорыву» завершился традиционным майским указом от 7 мая 2018 года – ремейком комплекта майских указов 2012 года, важнейшие поручения которых (рост зарплат, производительности, количества высокопроизводительных рабочих мест и пр.) были безнадежно провалены.

онного возраста не будут доживать четверо.

Особую жестокость правящие либерал-реформаторы проявили к советским пенсионерам, носителям идей социальной справедливости. С первого дня «шоковой реформы» (2.01.1992) пенсионная система была разрушена, и заработанные гражданами в СССР пенсии были заменены пособиями, среднегодовой размер которых опускался до 0,7 прожиточного минимума пенсионера (1999). 15.05.1999 Государственная дума большинством голосов признала факт целенаправленного государственного геноцида народа, выразившегося в умышленном ухудшении условий жизни граждан с целью повысить смертность и сократить рождаемость населения. Тем не менее, в путинской пенсионной системе 2002 года бесчеловечная ельцинская система подачек советским трудовым пенсионерам была закреплена законом (для государственных и муниципальных чиновников было установлено особое государственное пенсионное обеспечение).

Удар правящих либерал-демократов по демографии нации нанесён огромной силы, и вина их перед народом безмерна. Довоенная численность населения России (111,359 млн. человек на 1.01.1941) была достигнута уже через 10 лет после Великой Отечественной войны (112,266 млн. человек на 1.01.1956), а ныне неизвестно, удастся ли народу России в текущем столетии залечить раны от «реформ», начатых в прошлом столетии.

После повышения пенсионного возраста на 5–8 лет в стране мы увидим следующее.

1. Работодатели получат дополнительно армию в 13,6 млн. дешёвых и совершенно беззащитных пожилых работников, из которых 4 млн. мужчины в возрасте 60–64 лет и 9,6 млн. женщины в возрасте 55–62 лет. Этих людей ждёт в течение 5–8 лет высокая безработица или труд на униженных условиях (без трудового договора и пенсионных отчислений), который не даст никакого повышения пенсий.

ОТРАВИЛИ РЫБУ

Возбуждено очередное уголовное дело по факту массовой гибели рыбы в реке Рышка на участке протяженностью 14 километров. Её воды оказались загрязнены ионами аммония и нитрита. Напомним, что в 2013 году из-за загрязнения воды аммиаком на протяжении 30 километров этой реки надзорными органами было обнаружено полторы тысячи погибших рыб. Тогда виновным признали агронома агрохолдинга «Юрма». Чебоксарский районный суд назначил ему наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей. Кто будет крайним на этот раз?

ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

Минкультуры Чувашии вынесло на общественное обсуждение проект приказа о включении в государственный реестр десяти объектов, которые войдут в список объектов культурного наследия и получат статус памятников истории и культуры регионального значения. Это Троицкие церкви в селах Большой Сундырь и Ориново Моргаушского района, Казанская церковь в селе Хормалы Ибресинского района, здания в Чебоксарах: бывший купеческий склад (ул. К. Иванова, 11), общежитие Сельхозинститута (ул. К. Маркса, 27/21), общежитие Электроаппаратного завода (пр. Ленина, 4), дома по ул. Ленинградской, 33, ул. К. Маркса, 33, 35 и 36.

В ОБХОД ЦЕНТРА ЧЕБОКСАР

Всё более конкретные очертания приобретает «стройка века» - прокладка третьего транспортного полукольца в Чебоксарах. Только на разработку его проектной документации выделяются солидные средства. Заказчик – МБУ «Управление ЖКХ и благоустройства».

Дорога протяженностью 7,2 км свяжет все три района столицы республики и разгрузит имеющиеся транспортные потоки. Она пройдет от Вурнарского шоссе до улицы Б. Хмельницкого, далее до улиц Энтузиастов и Университетской. На автомагистрали будет шесть полос движения, пять транспортных развязок, один путепровод и мосты через реки Трусиха, Сугутка и Чебоксарка.

ФОНТАНАМ – ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

В скором времени преобразится фонтанная группа возле универсама «Шупашкар» и прилегающая территория. Соответствующий аукцион размещён на портале госзакупок. Предстоит обновить дорожно-тротуарное покрытие, организовать наружное освещение, установить малые архитектурные формы – цветники, велопарковку, парковые диваны, стол с зонтом и стульями, комплект «Петергоф», озеленить территорию. Полностью переделают фонтаны, у них появится подсветка. Чебоксарцы с нетерпением ждут изменений, ведь фонтаны не ремонтировались ещё с советских времён.

АНТИМОНОПОЛЬЩИКИ БДЯТ

УФАС по Чувашии оштрафовало Чувашскую энергосбытовую компанию на 562 500 рублей за неправомерное прекращение подачи электроэнергии в котельные села Порецкое (они задолжали энергетикам), из-за чего поречане оставались без горячей воды. Нельзя нарушать права граждан, своевременно оплачивающих получаемые коммунальные услуги. На такую же сумму энергетики оштрафованы за введение ограничения режима потребления электроэнергии шумерлинскому МУП «Теплоэнерго».

ЧЕБОКСАРСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ ДАН ЗЕЛЁНЫЙ СВЕТ

С 20 сентября после реконструкции откроется Чебоксарский городской молочный завод, выкупленный Саратовским молочным комбинатом. Завод планирует производить более 1600 тонн готовой продукции в месяц, в том числе в упаковке Tetra Pak.

БАНКРОТСТВА, БАНКРОТСТВА...

В Арбитражный суд Чувашии поступил иск о банкротстве ООО «Коллективная строительная организация «Красночетайская». Истцом выступает УФНС по Чувашии. Сумма исковых требований – 537 тысяч рублей. По данным сайта районной администрации, гендиректором компании является депутат Собрания депутатов Красночетайского района, в отношении которого было возбуждено уголовное дело по подозрению в хищении бюджетных средств.

Признано банкротом новочебоксарское ООО «Геона Лайт Дорс». Его кредиторская задолженность – 1,2 млн. рублей.

13 сентября Арбитражный суд Чувашии признал ГУП «Чувашавтотранс» банкротом. В июле предприятие, обслуживавшее 231 городской и пригородный, два междугородных и 23 межобластных маршрута, ушло с рынка пассажирских перевозок. Маршруты передали временным перевозчикам. По данным Минтранса республики, около 600 сотрудников предприятия отправлены в вынужденный простой с оплатой 2/3 заработка. Перед ними имеется задолженность по выплатам заработной платы в размере около 7 млн. рублей.

СПЯЩЕМУ НАРОДУ

Проснись народ, властью ущемленный! Оглянись, открой глаза и сам реши, Что нужно делать при такой реформе, Которую насильно претворяют в жизнь... Они хотят еще больше нас унижить, Отнять последнее, что заработали трудом, Раздеть, разуть и обложить налогом, Им ничего не стоит, чтобы обмануть. С экрана смотришь - всё прекрасно, На самом деле ложь да клевета. Мало, что остается народу, Последние крохи заберут господа. Чтобы встретиться с нашим народом, Трехцветный шлагбаум стоит на пути, Который мешает в борьбе за свободу, За правду и светлую жизнь впереди!

Эти строки я посвятил тем, кто ещё думает, что у них всё хорошо и будет еще лучше, не понимая, что с пенсионной реформой придёт и множество других поборов. Правительство вместе с олигархами вынимают как можно больше денег из карманов простого народа и пенсионеров, пополняя свой капитал. Выборы 9 сентября показали, что народ всё больше не доверяет правительству и больше голосует против единороссов. С каждым митингом всё больше собирается народу, чтобы высказать своё мнение и недовольство решениями правительства. 22 сентября в 11 часов и в Шумерле состоится протестный митинг. Коммунисты надеются, что народ придёт на это мероприятие.

ТОЛЬКО СООБЩА МОЖНО ОСТАНОВИТЬ ПРОИЗВОЛ ПРОТИВ НАРОДА!

А. Сурский.

НЕДОВОЛЬСТВО НАСЕЛЕНИЯ РАСТЕТ

Фонд «Общественное мнение» выдал новую статистику:

- 65% населения считает, что современное российское общество в целом устроено НЕСПРАВЕДЛИВО.
- 58% считают, что оно устроено МЕНЕЕ СПРАВЕДЛИВО, чем советское общество в 70-80-е годы.
- 77% граждан считают, что НЕСПРАВЕДЛИВО распределяются доходы от продажи национальных природных богатств: нефти, газа, угля.
- 78% россиян считают НЕСПРАВЕДЛИВЫМ, что богатые и бедные платят равные налоги.

fom.ru

СТАЛ ИЗВЕСТЕН РАЗМЕР ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

Минтруд России опубликовал размер прожиточного минимума во втором квартале 2018 года.

На душу населения - 10 444 рубля (на 4% больше, чем в I квартале – 10 038 рублей); для трудоспособного населения – 11 280 рублей (10 842 рубля, рост на 4%); для пенсионеров – 8 583 рубля (рост на 3,8%); для детей – 10 390 рублей (рост на 4,3%). Всего с начала года прожиточный минимум увеличился: на душу населения – на 658 рублей; для трудоспособного населения – на 707 рублей; для пенсионеров – на 505 рублей; для детей – на 787 рублей.

НЕУЖЕЛИ МЯСО КУРИЦЫ ИСЧЕЗНЕТ?

Российские производители предупредили о возможном исчезновении мяса курицы с прилавков магазинов из-за перепроизводства и высоких цен на корм для птицы, сообщает телеканал РЕН ТВ.

Представители птицефабрик сообщили, что в 2017 году наблюдалось перепроизводство мяса курицы, а в 2018 году подорожали корма и добавки к ним на 62%. Из-за перепроизводства оптовые цены на мясо упали на 30-40%, в результате часть предприятий закрылись. Некоторые птицефабрики стараются сдерживать рост цен на мясо курицы, но делают это в убыток себе.

Ранее сообщалось, что в соответствии со вступившим с 1 сентября 2018 года ГОСТом с полок магазинов исчезнет поваренная соль. С 2019 года она будет называться «соль пищевая».

Поздравляем!

@ юбилеем:

Ефимова Зоя Алексеевна, ПО-10, г. Чебоксары. Петров Иван Кириллович, председатель КРК Красночетайского РК КПРФ.

Назаров Анатолий Алексеевич, секретарь Хом-Яндобинского ПО, Ибресинский район.

Аштема Пётр Тихонович, член КРК Шумерлинского горкома КПРФ.

@ днём рождения:

Чистяков Евгений Николаевич, г. Канаш. Немешкин Владимир Иванович, Красночетайский район.

Иванова Галина Николаевна, Татмышское ПО, Канашский район.

Яковлев Пётр Фёдорович, Атлашевское ПО, Чебоксарский район.

Канарейкин Владимир Иванович, Ибресинский район.

Чувашский реском и Чебоксарский горком КПРФ выражают искренние соболезнования Скрынник Лидии Александровне по случаю ухода из жизни её супруга **Скрынника Михаила Ивановича.**

Прочитай этот номер газеты – передай её другому!

Чебоксарская ПРАВДА
 Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.). Первым редактором был К.Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года. **ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.** Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы. Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции. Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы на правах рекламы обозначены знаком Δ. При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/ Гл. редактор С.П. Шудьяшев Тираж 10000. Подписано в печать в 18.00. 11.09.2018 Заказ № 2881. по графику – в 18.00. Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13